



В Краснодаре фигурантам уголовного дела о применении насилия в отношении представителей власти избрана мера пресечения

Следственным управлением СКР по краю продолжается расследование уголовного дела о применении насилия в отношении представителей власти. Сегодня судом по ходатайству следователя двум мужчинам избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По поручению руководителя следственного управления СКР по Краснодарскому краю А.К. Маслова уголовное дело принято к производству первым отделом по расследованию особо важных дел.

Вечером 20 марта курсант университета МВД России в свободное от учёбы время в гражданской одежде на улице Стахановской краевого центра увидел, как двое мужчин осматривали мусорные баки, освещая их фонарём. Подойдя к ним, представившись и предъявив служебное удостоверение, он попросил их объяснить свои действия. В ответ мужчины напали на него и стали наносить удары руками и ногами. Свидетелем противоправных действий стал оперуполномоченный ЛУ МВД России на транспорте, который, предъявив служебное удостоверение, потребовал прекратить избиение. Игнорируя законное требование полицейского, мужчины напали и на него, причинив телесные повреждения головы и тела, похитив личные вещи одного из потерпевших.

Следователь СКР продолжает проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления.

28 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1871585>